







Obsah

Lekce	Témata	Řečové dovednosti
1. Meine Woche (10 hodin) strana 2	<i>Mein Lehrbuch, Meine Schule, Meine Klasse, Mein Stundenplan, Meine Freizeit, Tätigkeiten, Verabredung</i>	 Rozumět vzkazu, který mi zanechal kamarád na telefonním záznamníku.  Přifadit text k obrázkům.  Přečíst zprávu od kamaráda a dokončit podle ní správně věty.  Dokončit souvislý text a vyjádřit, co dělám ve škole a po vyučování.  Domluvit si (telefonicky) schůzku s kamarádem.
2. Bei uns zu Hause (10 hodin) strana 12	<i>Familie, Beruf, Wohnen, Möbel, Brieffreund</i>	 Rozumět vyprávění o kamarádovi a doplnit do textu chybějící výrazy.  Přečíst text, rozumět základním informacím o osobách (jméno, věk, povolání, bydliště, záliby) a přiřadit k textu správný obrázek.  Napsat kamarádovi dopis o sobě a o své rodině.  Zeptat se kamaráda na členy jeho rodiny (jméno, věk, povolání, záliby, bydliště).
3. Mein Tagesablauf (10 hodin) strana 22	<i>Mein Tagesablauf (am Wochenende, in der Woche)</i>	 Rozumět jednoduchému vyprávění o denním programu. Vybrat podle něj správný obrázek.  Přečíst jednoduché vyprávění o denním programu. Vybrat v textu správnou variantu pomocí obrázku.  Napsat krátké vyprávění o svém denním programu.  Pomocí obrázku souvisle vyprávět o denním programu. Zeptat se spolužáka na denní program a odpovědět na jeho otázky.
4. Weihnachtszeit (10 hodin) strana 32	<i>Advent, Auf dem Weihnachtsmarkt, Geschenke, Am Weihnachtstag</i>	 Rozumět jednoduchému rozhovoru na vánočním trhu. Vybrat podle něj v textu správné obrázky.  Sestavit pomocí obrázků vyprávění o Vánocích. Přečíst správně text.  Dokončit vyprávění o Vánocích a dokreslit k němu obrázky.  Vést se spolužákem jednoduchý rozhovor na téma vánoční přípravy a oslava Vánoc.
5. Klassenfahrt (10 hodin) strana 42	<i>Feiertage, Berlin - Orientierung in der Stadt, Verkehrsmittel, Unterkunft, Einkaufen</i>	 Rozumět jednoduchému rozhovoru mezi zákazníkem a prodávčem ve stánku se suvenýry. Vybrat správné dokončení vět podle obsahu rozhovoru.  Přečíst rozhovor na téma orientace ve městě. Rozhodnout o správnosti vět podle obsahu rozhovoru.  Napsat pohled ze školního výletu.  Zeptat se spolužáka na cestu a popsat mu cestu pomocí plánu města.
6. Krankheiten und Verletzungen (10 hodin) strana 52	<i>Fasching, An der Anmeldung, Vorstellen, Im Sprechzimmer, Krankheiten, Verletzungen, Tätigkeiten</i>	 Rozumět jednoduché zprávě od nemocného kamaráda na telefonním záznamníku. Vybrat věty, které odpovídají obsahu textu.  Přečíst jednoduchou e-mailovou zprávu od kamaráda. Dokončit správně věty podle obsahu zprávy.  Dokončit e-mailovou zprávu a sdělit kamarádovi své zranění a onemocnění.  Vést se spolužákem jednoduchý rozhovor na téma nemoci a zranění.
7. Geburtstagsparty (10 hodin) strana 62	<i>Feiertage, Geburtstagsparty, Einladung, Einkaufen (auf dem Markt, im Kaufhaus, im Supermarkt), Geschenke, Gratulieren</i>	 Rozumět vyprávění o oslavě narozenin. Doplnit do textu chybějící informace.  Dokončit pomocí nápovědy rozhovor na téma oslava narozenin. Přečíst správně rozhovor.  Napsat pozvánku na oslavu narozenin.  Vést s kamarádem jednoduchý rozhovor na téma oslava narozenin.
8. Essgewohnheiten (10 hodin) strana 72	<i>Frühstück, Frühstückspause, Mittagessen, Abendessen, Mein Traumspeisezettel</i>	 Rozumět jednoduchému telefonickému rozhovoru. Rozhodnout o správnosti vět podle obsahu rozhovoru.  Přečíst vyprávění kamaráda o jeho jídelních zvyklostech. Vybrat správnou variantu podle obsahu vyprávění.  Sestavit svůj oblíbený jídelníček.  Zeptat se kamaráda na jeho jídelní zvyklosti a odpovědět na jeho otázky. Popsat jídelní zvyklosti svého kamaráda.
9. Schulfest (10 hodin) strana 82	<i>Schulfest mit Markt (Programm, Einladung, Gäste begrüßen), Wiederholen (Vorstellen, Beruf, Wohnen, Essen und Trinken, Kleidung, Einkaufen, Krankheiten und Verletzungen, Meine Lektüre)</i>	 Rozumět hlášení ve školním rozhlase (pozvání na školní slavnost). Doplnit do textu chybějící informace.  Přečíst jednoduchý rozhovor o školní slavnosti a rozhodnout o správnosti vět podle obsahu rozhovoru.  Dokončit e-mailovou zprávu a pozvat kamaráda na školní slavnost.  Přivítat hosty na školní slavnosti. Vést s kamarádem a s učitelem interview (jméno, věk, bydliště, povolání, třída, záliby). Převzít roli prodávče a zákazníka ve stánku s občerstvením a s dárky. Zaspívat a zdramatizovat písničku.